
Έναρξη  δράσεων  ΣΕΑΝ  Σερρών
αντιπυρικής  περιόδου  2021
ομάδα πολιτικής προστασίας –
εκτάκτων αναγκών
Η αντιπυρική περίοδος 2021 ξεκίνησε. Ο ΣΕΑΝ Σερρών ετοιμάζεται
να συνδράμει στο έργο της Δασοπροστασίας στο Νομό Σερρών,
εφ΄όσον χρειαστεί και όταν κληθεί από τους αρμόδιους Φορείς
της Πολιτείας.

Οι Τομείς δράσεων του ΣΕΑΝ Σερρών περιλαμβάνουν, σε συνεννόηση
με τις αρμόδιες Υπηρεσίες :

Επιτήρηση Δασών και άλλων περιοχών.
Τηλεπικοινωνίες εκτάκτων αναγκών.
Επιτήρηση δασικών/ βοηθητικών δρόμων και εκτάσεων.
Μεταφορά εφοδίων σε προσωπικό Φορέων και σε κατοίκους
περιοχών που έχουν ανάγκη.
Συνδρομή  με  Συνεργείο  διαλογής  και  ανασυσκευασίας
εφοδίων/τροφίμων που καταφθάνουν στον Νομό, ως βοήθεια
από τρίτους σε γενικευμένες καταστροφές.
Παροχή  φροντίδας  στον  Γενικό  Πληθυσμό  μέχρι  να  έχει
πρόσβαση  σε  Πρωτοβάθμια  νοσηλευτική  φροντίδα  και
συνεννοήσεις με το ΕΚΑΒ για παραλαβή ασθενών, εφ όσον
απαιτηθεί  ,  σε  περιπτώσεις  γενικευμένων  εκτάκτων
αναγκών.
Υποστήριξη σε ηλικιωμένους, ΑΜΕΑ, πολύτεκνες οικογένειες
και  άλλα  άτομα  που  έχουν  ιδιαίτερες  ανάγκες  ,  σε
περιπτώσεις γενικευμένων εκτάκτων αναγκών, λαμβανομένου
υπ΄όψιν ότι ορισμένα νεώτερα μέλη της οικογένειας μπορεί
να έχουν μείνει για βοήθεια στον τόπο του συμβάντος .
Μεγαφωνικές  ανακοινώσεις  σε  περιοχές  που  θα  μας
υποδειχθούν από τις αρμόδιες Υπηρεσίες.
Συνδρομή σε Ασκήσεις Πολιτικής Προστασίας είτε μεταξύ
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Φορέων, είτε προς τον Γενικό Πληθυσμό.
Συνεργασία  με  άλλες  Εθελοντικές  ομάδες  και  άλλους
Δημόσιους Φορείς.

ΟΙ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΣΕΑΝ ΣΕΡΡΩΝ ΠΡΟΣ ΤΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΑ
ΟΡΓΑΝΑ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ
2021 :
Άσκηση Επικοινωνιών όλων το Φορέων της ΠΠ της ΠΕ Σερρών

Γενική άσκηση πληθυσμού μια περιοχής μέσα στο καλοκαίρι για
αντιμετώπιση πυρκαϊάς σε περιοχή που κινδυνεύει με αποκλεισμό
, με τη συμμετοχή όλων των Φορέων (Δημοσίων – Εθελοντικών),
και με παράλληλη εξάσκηση στην τήρηση των μέτρων ασφαλείας
κατά του COVID-19 κατά τη διάρκεια της απειλής της πυρκαγιάς.

Όλοι μαζί, ενωμένοι, μπορούμε να προσφέρουμε περισσότερα !
ΟΜΑΔΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ –ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΣΕΑΝ ΣΕΡΡΩΝ


